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Erfolgreiche Innovationen beginnen am Fuzzy Front End, der wenig strukturierten frühen Phase, die am Beginn jedes Innovationsprozesses steht. Diese erfolgreich zu managen ist eine wichtige und gleichzeitig herausfordernde Aufgabe für Innovationsmanager. Wie es gelingt, das scheinbar Nicht-Managebare zu managen, erklärt das im Oktober 2013 in englischer Sprache erschienene Buch.
Ich selbst habe als Autor an diesem Werk mitgewirkt und denke, dass dieses Buch für jeden Innovationsinteressierten sehr spannend sein kann.
Details siehe:

http://www.springer.com/business+%26+management/technology+management/book/978-3-319-01055-7
Mein Beitrag beschäftigt sich im Kapitel Emporia: The Merits of Online Idea Competitions mit dem Open Innovation Projekt, das ich dort durchgeführt habe. Es wurde in Deutschland, Österreich und in der Schweiz online auf einer speziellen Website und in Österreich in Fokusgruppen nach neuen Services und Features für Seniorenhandys gesucht. Diese beiden Methoden werden vorgestellt und in ihrer Effizienz verglichen. Die Methode Open Innovation war im deutschsprachigen Raum damals relativ neu und es war spannend, wie aktiv und intensiv sich u.a. Senioren hier eingebracht haben!
Ich freue mich sehr, wenn Sie sich für dieses spannende Thema Innovationsmanagement interessieren und stehe mit meinen diesbezüglichen Erfahrungen sehr gerne zu Ihrer Verfügung.
Details zu meiner Arbeit als Innovation Coach bei osensus finden Sie unter:
http://www.osensus.com
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